
1. Визначить:

АНКЕТА ДЛЯ ВИПУСНИКІВ
СПЕЦІАЛЬНОСТІ "ПРАВО"
10 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Задоволеність рівнем отриманих знань та…
Прозорість та чесність оцінювання знань

Достатність рівня матеріально-технічного забезпе…
Сучасність та пр
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https://docs.google.com/forms/d/1GHtadggsXdvzdY3vdxDDl4tY74V8R2fwRBOITArXUjo/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


2. Чи цікаво Вам було вчитися?

10 відповідей

3. Як Ви вважаєте, знання та уміння, отримані в університеті, стали у
нагоді Вам в подальшому житті, у професійній діяльності?

10 відповідей

4. Я буду рекомендувати іншим навчатись в НТУ «Дніпровська
політехніка» за спеціальністю «Право»:

10 відповідей

Так
Швидше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні

20%

80%

Так
Швидше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні

40%

60%

Так
Швидше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні

100%



5. Чи підтримуєте Ви зв'язок з викладачами університету?

10 відповідей

6. Чи залучають Вас до заходів, які проводить НТУ «Дніпровська
політехніка» за спеціальністю «Право»?

10 відповідей

Дякуємо за участь в анкетуванні!

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Так
Ні

20%

80%

Так
Ні

10%

90%
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